

В Алтайском крае выясняются обстоятельства смертельного травмирования мужчины на железной дороге



В минувшее воскресенье в следственные органы Восточного межрегионального СУТ СК России поступило сообщение о том, что на железнодорожном перегоне станций Боровиха – Алтайская поездом был смертельно травмирован человек.

Прибывшая на место следственно-оперативная группа установила, что 9 октября 2022 года около 13 часов местного времени машинист пассажирского поезда № 112, следуя по участку железнодорожного пути перегона станций Боровиха – Алтайская, заметил переходившего железнодорожные пути с велосипедом в неустановленном месте человека, в связи с чем, стал подавать предупреждающий звуковой сигнал, а впоследствии применил экстренное торможение для предотвращения наезда на него.

В связи с малым расстоянием до потерпевшего, столкновения с ним избежать не

представилось возможным. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия. Пострадавшим оказался 30-летний житель города Новоалтайска Алтайского края.

По данному факту сотрудниками Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка, устанавливаются все обстоятельства случившегося.

Следователи СК напоминают, что перед переходом путей необходимо убедиться в отсутствии приближающегося поезда и внимательно следить за световой и звуковой сигнализацией. Нахождение вблизи железнодорожных путей и несоблюдение требований безопасности может привести не только к сбою в движении поездов, но и к тяжелому увечью или гибели самого пешехода. Так, категорически запрещено пересекать пути на велосипедах, самокатах и на других средствах индивидуальной мобильности. Необходимо не спешить и переходить железнодорожные пути только в строго установленных местах, обращая внимание на запрещающие сигналы светофоров.

10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1729967>